
議事録

1 日時

2 場所 吹田市役所　高層棟４階　特別会議室
3 報告

（1）

（2）

（3）
（4）

4 その他
（1）

1 出席委員 2 榎原　靖彦 3 角田　和子 4 奥　祐次
　 5 西　盛 6 西川　聡志 7 吉田　俊之

8 下井　繁 9 橋本　家平 10 川上　光男
11 島中　秀樹 12 田口　末次 13 辻本　忠正
14 前田　義昭 15 水田　和真 16 山本  元治

（　15 名）
2 欠席委員 1 榎本　喜志郎 （　 1 名）

（異議なし）

　農地法第４条第１項第７号の規定による農地転用届出専決処
理について
　農地法第５条第１項第６号の規定による農地転用届出専決処
理について
　相続税の納税猶予に関する適格者証明書専決処理について
　引き続き農業経営を行っている旨の証明書専決処理について

　周囲の状況は、東・南側は学校、西側は暗渠水路、北側は道
路となっております。住宅地の中の小さな空き地です。

　届出地の現在の状況は、砂利敷き舗装になっています。
　（報告１　整理番号１を説明）

　開会に当たりまして、現在の出席委員は15名で、「農業委員
会等に関する法律」第27条第３項の規定により、本委員会は成
立します。

　本日の議事録署名委員を私の方から指名させていただいてご
異議ございませんか。

一同

令和７年度 第２回農業委員会

議長 　皆様、こんにちは。
　お忙しいところお集まりいただきまして、誠にありがとうご
ざいます。

　ただ今から、令和７年度　第２回農業委員会を開会いたしま
す。

　学童農園（田植え）について

午後１時30分～午後１時50分
令和７年５月26日（月）

下井委員

議長 　異議なしとの事でございますので、山本委員、榎原委員にお
願いいたします。

　それでは、案件に進ませていただきます。
　報告第１号　農地法第４条第１項第７号の規定による農地転
用届出専決処理についてから、報告第４号　引き続き農業経営
を行っている旨の証明書専決処理についてまで、報告願いま
す。

事務局
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（質問なし）

川上委員 　最低２人は出す予定にしております。

　私のほうから一点だけお聞きします。
　農協のほうは、メンバーは決まりましたか。

事務局

議長 　名前も含めて学校単位でとりまとめていただいて、足らない
ようであれば、我々も応援に行けます。子供たちがメインのイ
ベントでございますので、ぜひよろしくお願いします。

川上委員 　基本的には、農業委員さんと農協と事務局が参加されます。

事務局 　市のほうからは、事務局として基本的に２名ずつ現場に行く
予定をしておりますが、天候による順延などでスケジュールが
重なる場合は職員の人数が限られておりますので、状況によっ
ては１名での参加となることがあります。
　つきましては、地域の農業委員さんにおかれましては、ぜひ
ご協力いただいて、よろしくお願いいたします。
　農協さんからは何人くらい来られそうですか。

橋本委員 　ほかでも手薄になっているのであれば、応援に行けますの
で、おっしゃってください。

西委員

　届出地の現在の状況は、筍を耕作されております。

川上委員 　メンバーは一応決まっております。

　その他（1）　学童農園（田植え）について、事務局から説
明をお願いします。

議長 　農協さんの応援がなくては進みませんので、よろしくお願い
します。
　そして、吹田地区がいつも手薄になるので、応援いただけれ
ばと思いますので、よろしくお願いします。
　そのほか、何かございますでしょうか。

議長 　ただ今の件に関しまして　ご意見、ご質問があればお受けし
ます。

橋本委員 　応援の方はこの現場に何人くらい来られるのかなど、わから
ないですか。

議長

　質問がないようでございますので、次に進ませていただきま
す。

　（資料１に基づき説明）

　今までの報告に関しまして、ご意見、ご質問があればお受け
します。

事務局 　（報告４　整理番号１及び２を説明）
事務局

一同
議長

事務局 　（報告２　整理番号１を説明）

事務局 　（報告３　整理番号１を説明）
山本委員

議長 　現地の実態調査をしていただきました委員各位におかれまし
ては、ご苦労様でございました。

　届出地の現在の状況は、雑草が生い茂っております。
　周囲の状況は、東・西・南側は住宅、北側は道路となってお
ります。工事はまだされておりません。

　榎本委員から、届出地の現在の状況は、水稲を耕作されてい
るとの報告を受けております。
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（質問なし）

（連絡事項）

（質問なし）

　皆様お疲れ様でございました。

　吹田市農業委員会会議規則第10条第２項の規定によりここに署名する。

会長

委員

委員

そのほか、何かご意見、ご質問はありませんか。

　橋本さんが応援をおっしゃってくださったんですが、もし９
日が雨なら、11日が吹田と豊津が重なるんです。手伝いに来ら
れる方がいらっしたら、９日が雨なら、11日が手薄となるので
お願いしたい。

事務局 　天候によって、どうしても手薄になる場合は、事務局からご
相談させていただきます。

一同

角田委員

　開催時刻は、午後１時30分からです。

議長 　これをもちまして、本日の委員会は閉会いたします。

事務局
議長

　次回、令和７年度、第３回農業委員会は、令和７年６月30
日、月曜日に特別会議室で行う予定です。

議長

議長 　質問がないようですので、事務局他にありませんか。

議長 　基本的には、同じ方法でやっていただくことになると思うん
ですが、田んぼで実際のところ我々は機械で植えたり、機械で
刈ったりの作業をしているので、私、個人的には、できれば子
供たちに、今年は機械で植えているところを見せてあげようか
なと思っています。手植えをする時間をとるのも大事なんです
けど、機械で植えるのを見るのも大事かなと思っています。で
きる方がおられれば、そこらへんの考慮をいただければと思い
ます。

一同
議長 　質問がないようでございますので、本日の案件は終了しまし

た。

　ただ今の事務局からの連絡や、その他全般でご意見、ご質問
があればお受けします。

議長 　そのほか、何か学童農園に関してご意見があれば、お伺いし
ます。
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